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HAms: anHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 15.10.2014 11:47:52

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 15.10.2014 19:26:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289725/answer/289727




Ot YKYCOB HAaCEKOMEIX CJIEEI ITOABIAIOTCA CPA3y XKe. B03M0XKHO, 5TU BHICHIIIaHUSA Ha (1)0He
IIOTOOTHENIEHUS? HpOCHeJII/ITe 3ad BEPOATHOCTEIO ITIOABJIEHNA HACEKOMBIX 1 BOSMO2KHOCTEIO
BBEIPA2KEHHOT' O IIOTOOTAEJIECHHUA. [leriCTBUTENBHO, HCHOHBSyfITe OTBap POMAIIKX MECTHO.



